
　学校関係者評価(同窓会、父母の会等）
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Ａ：そう思う（4）　　　　Ｂ：どちらかというとそう思う（3） Ｃ：どちらかというとそう思わない（2）　　　　　Ｄ：そう思わない（1）
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１ 学校は、生徒が基本的な生活習慣を身に

付けることができるよう指導に努めています

が十分でしょうか。
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２ 学校は、生徒が充実した学校生活を送る

ことができるよう努めていますが、十分でしょ

うか。
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３ 教員は、生徒をよく理解し、真剣に対応す

るよう努めていますが、十分でしょうか。
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４ 教員は、自ら学ぶ姿勢を生徒にはぐくむ

ために、適切な課題を与え、家庭学習の充実

に努めていますが、十分でしょうか。
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５ 教員は、生徒が生き生きと授業に取り組

み、授業に集中できるよう指導の充実に努め

ていますが、十分でしょうか。
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６ 学校は、生徒が生き生きと学校生活を送

るよう努めていますが、十分でしょうか。
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７ 学校は、保護者の相談に対して誠実に対

応するよう努めていますが、十分でしょうか。
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８ 学校は、教育活動の充実のため、地域や

施設の人材を積極的に活用するよう努めてい

ますが、十分でしょうか。
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９ 学校は、進路に関する情報を分かりやす

く伝えるよう努めていますが、十分でしょう

か。
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１０ 学校は、生徒の健全育成のために家庭

や地域、関係機関との連係を図るよう努めて

いますが、十分でしょうか。


